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ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO DA SAÚDE 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 

25/08/2025. 

 
A Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco (25.08.2025), às 

19h, sendo transmitida simultaneamente pelo aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 3ª 

Reunião Ordinária da Comissão de Direito da Saúde da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 

de Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidente Dra. Caroline Regina Dos Santos. Estiveram 

presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a 

Presidente declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 

SESSÃO REALIZADA em:23.06.2025. A presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 

3. COMUNICAÇÃO DA PRESIDÊNCIA. 3.1. Na sequência, a Presidente deu início aos 

trabalhos, apresentando o palestrante convidado. 3.2. Tema: “Diretivas Antecipadas da Vontade, 

Autonomia do Paciente e Limitações Legais” 3.3. Palestrante: Dr. Ricardo Borges da Silva 

(Médico Geriatra) 3.4. Debate aberto. A exposição foi seguida de debate aberto, no qual os 

membros participantes puderam tecer comentários e fazer perguntas, enriquecendo a discussão 

do tema. 4. ORDEM DO DIA. Em seguida, passou-se ao julgamento dos processos 

administrativos constantes da pauta. 4.1. O primeiro a ser apreciado foi o Processo nº 

201810155, requerido pelo Conselho Regional de Psicologia – 9ª Região, sob relatoria da Dra. 

Letícia Lopes Auad, Vice-Presidente Jovem da Comissão. A relatora recomendou o envio de 

ofício ao Conselho de Psicologia da 9ª Região para que junte aos autos o relatório da vistoria 

realizada em 27/05/2024 e manifeste seu interesse na continuidade ou não do processo. A 

proposta foi aprovada por unanimidade, com todos os membros acompanhando o voto da 

relatora. 4.2. O segundo processo analisado foi o Processo nº 201908931, requerido pelo Centro 

de Apoio Operacional – Saúde – MP/GO, sob relatoria do Dr. Pablo Henrique de Lima Pessoni, 

Vice-Presidente do Interior da Comissão. Após apresentar seu parecer, o relator propôs a 

conversão do julgamento em diligência para solicitar a via assinada do termo de cooperação 

objeto do processo, sendo seu voto igualmente acolhido de forma unânime. 4.3. Por fim, foi 

apreciado o Processo nº 202336401, requerido pela advogada Valeria Eunice Mori Machado – 

OAB/GO 32.584, sob relatoria do Dr. Wendejus Amorim Arraes. O relator apresentou parecer 

pela inexistência de violação de prerrogativas profissionais. Após a leitura do voto, o Dr. Ricardo 

de Mendonça Neto apresentou voto divergente, razão pela qual o julgamento foi suspenso, 

ficando deliberado que o processo retornará para apreciação na próxima sessão de julgamento 

que ocorrerá na reunião ordinária a realizar-se em 27/10/2025. 5. INFORMES. Foi apresentada 

a programação da Comissão para o segundo semestre de 2025, com destaque para os próximos 

temas e atividades previstas. A Secretária-Geral, Dra. Débora Regina Lopes Liberato, divulgou a 

realização do evento Agosto Branco, agendado para o dia 27/08/2025, às 19h, na ESA. O Dr. 

Pablo Henrique de Lima Pessoni, Vice-Presidente do Interior, reforçou o convite para as 
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reuniões mensais do grupo de estudos da CDSA, que ocorrem de forma online, informando que a 

próxima será no dia 03/09/2025, às 19h. A Presidente comunicou que a próxima reunião tratará 

do tema Setembro Amarelo, voltado à saúde mental, e solicitou aos membros que apresentem 

sugestões de palestrantes para os eventos de Setembro Amarelo, Outubro Rosa e Novembro 

Azul, reforçando a importância da participação ativa de todos, especialmente de forma 

presencial. A Vice-Presidente Jovem, Dra. Letícia Lopes Auad, informou sobre a criação do 

Instagram da CDSA, incentivando os membros a seguirem e interagirem com o perfil para 

ampliar o alcance das ações da Comissão. Em seguida, convidou os participantes a cantarem 

parabéns em homenagem ao aniversário da Presidente, a ser comemorado em 26/08/2025. Por 

fim, a Presidente convidou todos para participarem do Baile Rubi, evento de confraternização 

entre os membros da CDSA e demais advogados, a realizar-se em 29/08/2025. 6. 

ENCERRAMENTO. Não havendo outras manifestações, a Presidente Dra. Caroline Regina dos 

Santos declarou encerrada a reunião, agradecendo a participação de todos os membros. Eu, Dra. 

Débora Regina Lopes Liberato, Secretária-Geral da Comissão de Direito da Saúde, lavrei a 

presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 

 

 

Caroline Regina Dos Santos 

Presidente da Comissão de Direito da Saúde 

 

 

Débora Regina Lopes Liberato 

Secretária-Geral da Comissão de Direito da Saúde 
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